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Depuis sa création en 2010, la maison FESTILOC RECEPTIONS met 
toute son expertise au service de la réussite de vos réceptions.

Que vous soyez professionnel ou particulier, qu’il s’agisse d’une 
réception privée ou d’un grand repas de gala, notre entreprise familiale 
vous offrira implication et rigueur pour que votre réception soit un 
véritable succès.

Nous disposons d’une large gamme de vaisselle, mobilier et décoration, 
adaptée à chacun de vos évènements.

Devis gratuits, vaisselle et nappage rendus non lavés, possibilité de 
livraison du matériel sur votre lieu de réception, tous ces services 
convergent vers un seul objectif : simplifier votre travail et sublimer vos 
évènements.

LYON

BOURG-EN
-BRESSE

DIJON

MACON

CHALON
SUR SAÔNE

BEAUNE

VIENNE

Situés au cœur de la Bourgogne, nous rayonnons 
sur une zone de 100 kilomètres autour de Mâcon.

D E S  R É C E P T I O N S L’ E N T R E P R I S E
dignes de votre savoir-faire

Lors d’une réception, les arts de la table et la 
décoration ont une importance primordiale. 
Ce sont les garants de l’ambiance et de 
l’atmosphère de l’évènement. La cohérence 
est  de mise. 

Mariages, salons, évènements d’entreprise, 
fê te s  de  f a m i l l e s  o u  b a n q u et s  s o nt 
l’occasion de se retrouver autour de belles 
tables. 

Retrouvez dans ce catalogue des produits 
de qualité, intemporels, afin de répondre au 
mieux à vos exigences.

H O R A I R E S
d’ouverture

Du Lundi au Vendredi
9h - 12 h / 14h - 18h 

Le Samedi
9h - 12 h
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C H A I S E S  &  B A N C S

BANC en bois BANC blanc 
en bois patiné

ENSEMBLE brasserie

TABOURET

CHAISE Nova

CHAISE MiamiCHAISE SquareCHAISE Champêtre CHAISE Napoléon
transparente

Longueur : 220 cm, 
4 personnes environ Longueur : 220 cm, 

4 personnes environ

Ensemble 8 personnes 
comprenant :
1 table en bois : 220 x 70 cm 
2 bancs en bois : 220 cm

Tabouret assise 
noire ou blanche

Chaise blanche
empilable

Chaise blanche 
empilable

Chaise pliante avec 
lattes aspect bois
(guéridon adapté)

1. Chaise en bois.
2. Galette en tissu écru 

en supplément.
Chaise Napoléon poly-
carbonate transparent 
avec galette blanche 
en simili

HOUSSE de chaise
en tissu
1. Housse tissu blanc 

pour chaise Miami
2. Pack chaise Miami 

+ housse en tissu

HOUSSE de chaise
en lycra
1. Housse lycra blanc 

ou noir pour chaise
2. Pack chaise Miami 

+ housse en lycra

C H A I S E S  &  B A N C S

M O B I L I E RS O M M A I R E
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TA B L E S

M A N G E S - D E B O U T

B U F F E T S

A U T R E S

ENSEMBLE brasserie TABLE D’HONNEUR modulable

TABLE buffet

TABLE ovale

MANGE DEBOUT pliable & housse

Ensemble 8 personnes.
1 table en bois : 220 x 70 cm
2 bancs en bois : 220 cm

1. Module  120 x 120 cm carré
2. Module demi-cercle  bout de 

table 120 x 60 cm

Hauteur : 95 cm
180 x 75 cm

Buffet pliant 200 x 80 cm,
hauteur 90 cm.
Habillage PVC noir ou blanc 
(3 côtés fermés, 1 ouvert)

1. Table 250 x 170 cm
pour 12 personnes

2. Table 440 x 150 cm
pour 18 personnes

GUÉRIDON Square 
latté blanc
Hauteur 75 cm  60 cm

MANGE DEBOUT en bois MANGE DEBOUT Kross
Mange debout bois  75 cm Structure noire avec plateau 

noir ou bois - 69 x 69 cm
1. Mange debout  85 cm
2. Housse lycra noire ou blanche

TABLE 
rectangulaire
6 personnes

TABLE rectangulaire
en bois 8 personnes

TABLE ronde

Table 180 x 75 cm
Table 220 x 70 cm

1. Table  150 cm 
(8 à 9 personnes)

2. Table  180 cm 
(10 à 11 personnes)

PARASOL chauffant

BUFFET design plaque PVCBUFFET design lycra

VESTIAIRE roulant

COMPTOIR accueil POUBELLE buffet

1. Parasol chauffant à gaz propane
2. Bouteille de gaz propane pour 

parasol chauffant

1. Buffet pliant 200 x 80 cm,
hauteur 90 cm.

2. Housse en lycra noir
(3 côtés fermés, 1 ouvert)

1. Penderie vestiaire roulant + 40 cintres
2. Carnet 50 tickets pour le vestiaire

Comptoir 3 rangées Poubelle noire à pédale
(sacs poubelle non fournis)

TENTE pagode
1. Tente pliante 3 x 3 m 

+ 3 murs + poids
2. Gouttière pour 

relier 2 tentes

M O B I L I E R

10 p : 120 x 240 cm
14 p : 120 x 360 cm
18 p : 120 x 480 cm
22 p : 120 x 600 cm
26 p : 120 x 720 cm

30 p : 120 x 840 cm
34 p : 120 x 960 cm
38 p : 120 x 1080 cm
42 p : 120 x 1200 cm
46 p : 120 x 1230 cm

T A B L E S  ,  M A N G E S - D E B O U T  &  B U F F E T S

6 7
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N A P P A G E

NAPPE ronde
Airlaid blanc 
& couleur

ROULEAU NAPPE
damassé blanc

ROULEAU NAPPE
Airlaid blanc & couleur

ROULEAU NAPPE
Spunbond déperlant

CHEMIN DE TABLE
intissé 10m

CHEMIN DE TABLE
Fanon 5m (fibre)

SERVIETTES PAPIER 
micro gauffrées 38x38
& cocktail 25x25

 240 cm
Largeur 120 cm
1. Rouleau 10 m
2. Rouleau 25 m
3. Rouleau 50 m

Largeur 120 cm 
1. Rouleau 10 m
2. Rouleau 25 m
3. Rouleau 50 m

Largeur 120 cm
Différents coloris
1. Rouleau 10 m
2. Rouleau 25 m
3. Rouleau 50 m

1. Largeur 10 cm
2. Largeur 30 cm

Différents coloris

Largeur 30 cm
Différents coloris Paquet de 

50 serviettes
Blanc ou couleur

SERVIETTES PAPIER 
Airlaid 40x40
Paquet de 50 serviettes
Blanc ou couleur

N A P PAG E  T I S S U
(Nappes et serviettes à rendre non lavées)

NAPPES tissu blanc NAPPE Vichy rouge SERVIETTES tissu blanc 
(100% coton)1. Nappe 240 x 240 cm

(table  180 cm)
2. Nappe 210 x 210 cm

(table  150 à 170 cm)
3. Nappe 180 x 180 cm
4. Nappe 100 x 100 cm
5. Nappe 150 x 250 cm
6. Nappe 210 x 300 cm

Nappe 100 x 100 cm
50 x 50 cm 

N A P PAG E  J E TA B L E

GAMME Anser

GAMME Dorée

PELLE à tarteCOUTEAU bois FOURCHETTE cocktailCUILLÈRE à moka

GAMME Noire

GAMME Arcade

GAMME Pixel 3D

GAMME Atlantis

Pelle à tarte inoxCouteau à steak 
manche en bois

Fourchette inoxCuillère inox

1. Couteau à steak 
2. Couteau de table
3. Fourchette de table
4. Cuillère de table
5. Couteau à poisson
6. Fourchette à poisson
7. Couteau à entremet
8. Fourchette à entremet
9. Cuillère à entremet
10. Cuillère à café

1. Couteau de table plat
2. Couteau de table vertical
3. Fourchette de table
4. Cuillère de table
5. Couteau à poisson
6. Fourchette à poisson
7. Couteau à entremet
8. Fourchette à entremet
9. Cuillère à entremet
10. Cuillère à café

1. Couteau de table
2. Fourchette de table
3. Cuillère à café

1. Couteau de table
2. Fourchette de table
3. Couteau à entremet
4. Fourchette à entremet
5. Cuillère à entremet
6. Cuillère à café

1. Couteau de table
2. Fourchette de table
3. Couteau à entremet
4. Fourchette à entremet
5. Cuillère à entremet
6. Cuillère à café
7. Cuillère à moka

1. Couteau de table
2. Fourchette de table
3. Couteau à entremet
4. Fourchette à entremet
5. Cuillère à entremet
6. Cuillère à café
7. Cuillère à moka

C O U V E R T S

A R T S  D E  L A  T A B L E

La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce8 9
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ASSIETTE à couscous
Assiette plate  28 cm

ASSIETTE Cera 
(Villeroy & Boch)

ASSIETTE Sedona 
(Villeroy & Boch)

ASSIETTE Roma

Assiette creuse 
26 x 28 cm

Assiette creuse 
 29 cm

Assiette creuse 
 23 cm

ASSIETTE cocktail
Avec encoche pour le 
verre

RECTANGULAIRE noire RECTANGULAIRE Cera
Assiette 15 x 25 cm Assiette 32 x 21 cm

GAMME Cera (Villeroy & Boch)

1

2

GAMME Modern Grace
(Villeroy & Boch)

1

2

GAMME Ariane

GAMME Filet or

1
2

1
2

1. Plate  28 cm
2. Plate  22 cm

1. Plate  26 cm
2. Plate  21 cm

GAMME Flow
(Villeroy & Boch)

1 1

2 2

1. Plate  28 cm
2. Plate  22 cm

1. Plate 28 x 28 cm
2. Plate 21 x 21 cm
3. Creuse 28 x 26 cm
4. Rect. 32 x 21 cm

1. Plate 27 x 27 cm
2. Plate 23 x 23 cm

GAMME Sedona 
(Villeroy & Boch)

3
2

1

1. Plate  29 cm
2. Plate  25 cm
3. Plate  21 cm
4. Creuse  29 cm

1. Plate  27 cm
2. Plate  21 cm

GAMME Roma

1
2

1. Plate  27 cm
2. Plate  21 cm
3. Creuse  23 cm

GAMME Fuji

1
2

1. Plate 25 x 25 cm
2. Plate 21 x 21 cm

GAMME Neo Fusion

A S S I E T T E S

A S S I E T T E S  C R E U S E S

Plate  15 cm

Assiette 
 25 cm

ASSIETTE Neo Fusion

ASSIETTE creuse 
noire

A S S I E T T E S

A R T S  D E  L A  T A B L E

La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce

ASSIETTE à pain
 13 cm

10 11



12 13

A U T R E S  V E R R E S

GOBELET LinealGOBELET hautCOUPE à champagne
Coupe à Champagne 13 cl Gobelet 38 cl

GOBELET bas
Gobelet 30 cl

GOBELET 
Primary
Gobelet 36 cl

Gobelet 35 cl

VERRE 
à digestif

VERRE 
à bière

VERRE à
bière Tulip

VERRE 
à mojito

Verre 25 cl Verre 33 cl Verre 33 cl Verre 36 cl

VERRE ballon TUMBLERFLÛTE cocktail VERRE InaoFLÛTE cocktail 
prestigeVerre ballon 15 cl Flûte cocktail 13 cl Verre Inao 21.5 cl
Flûte prestige 15 cl

1
2

GAMME Elegance GAMME Lineal
1. Verre à vin blanc 19 cl
2. Verre à vin rouge 24.5 cl
3. Flûte 17 cl

1. Verre à vin blanc 19 cl
2. Verre à vin rouge 25 cl
3. Flûte 18 cl

123 12
3

1. Verre à vin blanc 25 cl
2. Verre à vin rouge 32 cl
3. Flûte 19 cl

GAMME Montmartre

1
23

1. Tumbler 22 cl
2. Tumbler 16 cl

GAMME Grands cépages
1. Verre à vin blanc 35 cl
2. Verre à vin rouge 47 cl
3. Flûte 24 cl

1 23

GAMME Open Up

123

1. Verre à vin blanc 37 cl
2. Verre à vin rouge 47 cl
3. Flûte 21 cl

C O C K TA I L  &  V I N  D ’ H O N N E U R

R E PA S

V E R R E S

A R T S  D E  L A  T A B L E

La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce12 13
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A R T S  D E  L A  T A B L E

COCOTTE en grès
Cocotte grise 20 cl

MINI poêlon
Mini poêlon à queue
en porcelaine blanche

CUILLÈTE chinoise
Cuillère en porcelaine

TÊTE de lion ASSIETTE 
Neo Fusion

ASSIETTE 
à pain

PRÉSENTOIR
en bambou

MINI COCOTTE plate
Mini cocotte porcelaine

VERRINE Atoll VERRINE EskaleVERRINE Carat
Verrine Atoll 11 cl Contenance 9 clVerrine Carat 12 cl

VERRINE conique
1. Verrine 5 cl
2. Verrine 9 cl

1. Tête de lion 5 cl
2. Tête de lion 10 cl

GOBELET Basil
Gobelet noir 9 cl

 15 cm  13 cm 1. Présentoir
2. 250 pics

TASSE à thé

GAMME Filet or GAMME Sedona

TASSE Basil GOBELETS
en carton

AGITATEURS
en bois

GAMME RomaGAMME Carrée
1. Tasse à café
2. Sous-tasse à café

1. Tasse à café
2. Sous-tasse à café

1. Tasse à café
2. Sous-tasse à café

Tasse à café noire
Paquet de 50 Paquet de 50

1. Tasse à café
2. Sous-tasse à café

1. Tasse à thé
2. Sous-tasse à thé

COUPELLE 
carrée

COUPELLE 
Cera (V & Boch)

COUPELLE 
Roma

COUPELLE 
ronde (V & Boch)

Porcelaine Porcelaine Porcelaine Porcelaine

COUPELLE
fusion noire
Coupelle noire

TÊTE
de lion
Tête 45 cl

TA S S E S  &  S O U C O U P E S

C O U P E L L E S  &  B O L S

M I S E  E N  B O U C H E

T A S S E S ,  P O R C E L A I N E S  &  V E R R I N E S

La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce14 15
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P L A T S ,  P L A T E A U X  &  S A L A D I E R S

PLATEAU inox PLAT à gratin

SALADIER 
en verre

PLATEAU de service

SALADIER flow
Villeroy & Boch

SALADIER wave
Villeroy & Boch

PLATEAU inox

SOUPIÈRE en inox

Plateau en inox 
60 x 40 cm

Plat inox ovale 38 cm

Saladier en verre

Plateau de service 
en plastique

Saladier 1.8 l Saladier 3 l

Plateau de présentation 
empilable en inox
GN 1/1

Soupière en inox

PLATEAU tournant
Plateau en bois pour 
fromage

TÊTE de lion
Tête de lion 3,5 litres

CARAFE en verre

DUO  de salière 
& poivrière

CARAFE 1L à poignée CARAFE 2L à poignée

LOUCHE en inox

CORBEILLE à pain

PICHET isotherme

Carafe en verre 1 l
sans poignée

Duo de salière 
et poivrière garnies

Carafe en verre 1 l 
avec poignée

Carafe en verre 2 l 
avec poignée

Louche en inox

Corbeille en osier

Pichet isotherme 1 L

A C C E S S O I R E S  P O U R  L A  T A B L E

CORBEILLE à pain
Corbeille à pain en 
métal noir

DESSOUS de bouteille
Dessous de bouteille en inox

PLATEAU de service PINCE de service
Plateau en plastique Pince en inox

A R T S  D E  L A  T A B L E

La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce La vaisselle et le nappage tissu sont à rendre non lavés | Location à la pièce16 17
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FONTAINE à Champagne
(Classique)

FONTAINE à Champagne
(Lumineuse)

VASQUE à Champagne
transparente avec base
lumineuse

FONTAINE à cocktail
(Lumineuse)

DISTRIBUTEUR
à jus de fruits

VASQUE à Champagne

SEAU à Champagne

FONTAINE à chocolat

TONNELET en bois

Capacité : 48 coupes 
à Champagne

Capacité : 15 L
Pour boissons sans pulpe et sans gaz

Capacité : 8 L

Vasque en inox

Capacité : 74 flûtes 
Élégance 17 cl

*Fournie sans bouteilles

Seau inox pour bouteilles

1. Hauteur : 65 cm
Capacité : 3.5 kg de chocolat

2. Hauteur : 80 cm
Capacité : 6 kg de chocolat

Tonnelet pour bag in 
box 5 L ou 10 L

C H A M P A G N E  &  F O N T A I N E S

CUBE
lumineux

BOUCHON
lumineux

40 x 40 cm
Sur batterie

Sur batterie

CORBEILLES
en osier

PANIER MÉTAL 
avec mini-vases

MINI-PANIÈRES 
grillagées trio

SEAU
aluminium

Trio de corbeilles 
en osier

1. Panier 3 vases
4. Panier 4 vases

Mini-panières en métal

CHANDELIER argenté

GUIRLANDE
de guinguette

CAISSES en bois

BONBONNIÈRES
en verre

MIROIR 
carré

VERRE Martini géantVERRE ballon géant
1. Chandelier 75 cm
2. Bougies blanches

Guirlande 20 LED 
longueur 10 m

Caisses décoratives
en bois

Lot de 5 bonbonnières 
différentes en verre

Miroir 
25 x 25 cm

1. Verre 40 cm
2. Verre 70 cm

Verre 70 cm

A R T S  D E  L A  T A B L E L U M I È R E S  E T  D É C O R A T I O N S

PETITE FONTAINE 
à chocolat
Hauteur : 39 cm
Capacité : 900 g de chocolat

18 19
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ÉTUVES à gaz ÉTUVE cocktail

MARMITE inox CAISSON isotherme

ÉTUVES électriques

POÊLE à paëlla

MARMITE électrique
1. Petit modèle

(L 55 x P 74 x H 121 cm)
10 grilles 60 x 40 cm
fournies 

2. Grand modèle
(L 71 x P 95 x H 121 cm)
10 grilles 60 x 80 cm 
fournies

Étuve cocktail électrique
5 niveaux - 40 x 60 cm
5 grilles fournies

Marmite capacité 8L 
 40 cm - ht : 40 cm

1. Petite ventilée 3.5kw
(L 65.5 x P 96 x H 128.5 cm)
10 grilles 60 x 40 cm
fournies

2. Grande ventilée 3.5kw
(L 77.5 x P 114.5 x H 123 cm)
10 grilles 60 x 80 cm 
fournies

Kit poêle + brûleur + trépied 
1. 50 pers.   poele 90 cm
2. 85 pers.   poele 100 cm
3. 120 pers.   poele 115 cm

Marmite à soupe ou vin 
chaud 220V, 8 litres

PERCOLATEUR 
à café

DISTRIBUTEUR 
eau chaude

1. 50 tasses
2. 100 tasses

Capacité : 6.8L

BAC gastroCapacité : 360L
62 x 67 x h197 cm
Fournie avec 4 grilles

VITRINE réfrigérée

Bac gastro GN1/1
Hauteur 7 cm

LOUCHE inox
Louche en inox

CHAFING DISH
modèle rond

RÉCHAUD à gaz 1 feu RÉCHAUD à gaz 2 feuxPLANCHA à gaz PLANCHA électrique

PLAQUE à induction RÉFRIGÉRATEURFRITEUSE

CHAFING DISH
modèle gastro

CHARIOT BAIN 
MARIE électrique

CHARIOT pliant

1. Chafing dish rond 
sans gel

2. Boîte de gel pour 
chafing dish

1. Plancha 60 x 40 cm 
(avec détendeur)

2. Bouteille de gaz

Friteuse électrique 
1 bac de 8L

1. Chafing dish taille 
gastro, sans gel

2. Boîte de gel pour 
chafing dish

Chariot bain-marie 
électrique (capacité
de 3 bacs gastro)

Chariot porte assiettes 
(84 assiettes)

1. Réchaud à gaz 1 feu
fourni avec détendeur

2. Bouteille de gaz

1. Réchaud à gaz 2 feux
fourni avec détendeur

2. Bouteille de gaz

Plancha électrique 220V
60 x 40 cm

Plaque 220V
Puissance 3.5kw

Capacité 670L

MACHINE à glaçons
Sans branchement d’eau
Production 15 kg/24 h

C U I S S O N ,  C H A U D  &  F R O I D

C U I S S O N ,  M A I N T I E N  A U  C H A U D  &  A U  F R O I D

Caisson isotherme fourni 
avec 9 grilles

É Q U I P E M E N T S  D E  C U I S I N E

20 21
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A N I M A T I O N S

MACHINE à hot dogs

CRÊPIÈRE à gaz

Machine hot dog 220V
4 plots

Crêpière à gaz 
avec détendeur

PLANCHA à gaz
1. Plancha  60 x 40 cm 

(avec détendeur)
2. Bouteille de gaz

FRITEUSE
Friteuse électrique 
1 bac de 8 l
3.4 kw - 220 V

PLANCHA électrique GRILL panini
Plancha électrique
220V - 3.4 kw
60 x 40 cm

Grill électrique 230V
34 x 23cm

MACHINE à glaçons
Sans branchement d’eau
Production 15 kg/24 h

POÊLE à paëlla

É Q U I P E M E N T S  D E  C U I S I N E N O S  A M B I A N C E S

Kit poêle + brûleur + trépied 
1. 50 pers.   poele 90 cm
2. 85 pers.   poele 100 cm
3. 120 pers.   poele 115 cm

22



R E T R O U V E Z  T O U S  N O S  P R O D U I T S 
E T  A M B I A N C E S  S U R  N O T R E  S I T E  I N T E R N E T

W W W . F E S T I L O C - R E C E P T I O N S . F R

698 rue des Essards - 71000 Mâcon

03 85 33 14 80 - contact@festiloc-receptions.fr
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